

# СВІТОВИЙ ТА ВІТЧИЗНЯНИЙ РИНОК МОЛОКА ТА МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ

Кобцева П.В.

Науковий керівник – Бічевін М.В.

Харківський національний технічний університет сільського господарства  
імені Петра Василенка

(61050, Харків, Московський проспект, 45, каф. Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності), E-mail: kaf\_ptbd@ukr.net

На початку XXI століття проблема продовольчої безпеки стала одним із самих важливих планетарного значення викликів. Пріоритетного значення в цьому зв'язку набуває розвиток світового ринку молока і молочних продуктів, зумовленого незамінністю його продукції в життєдіяльності людини.

Mengniu це велика китайська компанія, яка зберігає 10 місце рейтингу і показує результат молочного обороту в 10,3 млрд. Доларів. Китайська Yili з показником молочного обороту в 11,2 млрд стоїть на 8 місці. Четверте місце у рейтингу Fonterra (оборот збільшився до 14,3 млрд. дол.). На п'ятому місці голландська FrieslandCampina (13,8 млрд. дол.). Третє місце в рейтингу займає компанія Danone. На другому місці знаходиться Lactalis французька компанія. 20,8 млрд. дол.. Компанія Nestle є лідером світу з молочним оборотом в 24,3 млрд. дол.

За оцінками Світового Банку, Україна входить в 5-ку країн, що до 2030 року можуть увійти до топ-10 виробників молока світу. На сьогоднішній день Україна посідає 22 місце у світі за обсягом виробництва молока. Україна має хороший потенціал для задоволення зростаючого попиту на молочні продукти. Україна має можливість вийти на показники продуктивності у 20 млн. т. молока на рік, які були ще при Радянському Союзі, але при величезній кількості корів і добовому виробництві до 14 л молока на корову.

Україна може з 22-го місця у світі увірватися у п'ятірку лідерів. Десятка найбільших виробників України продукції з незбираного молока включає такі підприємства: 1. «Данон», 2. «Молочний альянс», 3. «Лакталіс», 4. «Люстдорф», 5.«Вімм-Білл-Данн», 6. Придніпровський молочний комбінат 7. «Галичина», 8.Тернопільський молокозавод, 9.«Терра Фуд», 10.Група компаній «Формула». При цьому найбільший ріст порівняно з січнем-вереснем 2017 року продемонстрували «Галичина», «Лакталіс» , «Люстдорф»

Одже, компанія Nestle є лідером в світі по виробництву молочної продукції. Україна може вийти у топ-5 виробників світу з молочних виробів, а на даний момент по Україні лідером продукції з незбираного молока є «Данон».

Джерело інформації:

1. Rabobank представил топ-20 молочных компаний мира в 2019 году.

URL: <http://milkua.info/>

2. Тивончук. С.В., Тивончук Я.О. Світовий ринок молока і молочних продуктів: особливості формування та тенденції розвитку. / Вісник аграрної науки Причорномор'я. – 2014. – Вип. 2. С.57-64.